

Do nemocnic na Hodonínsku zamíří nové sanitky. S nákupem pomohly okolní obce i Jihomoravský kraj

Celkem čtyři nové moderní sanitky za více než 4 miliony korun budou moci využívat pacienti Nemocnice TGM Hodonín a Nemocnice Kyjov v rámci obměny vozového parku a z kvalitňování svých služeb.

Hodonínsko – Více než 2 miliony korun na dvě nové sanitky od svého zřizovatele Jihomoravského kraje získala nyní hodonínská nemocnice. Obmění tak v další vlně vozy, které mají najeto nejvíce kilometrů a dosluhují. Modernizaci vozového parku, který stabilně čítá celkem 12 sanitních vozů, dokončí přitom už příští rok. „Těmito sanitkami zajišťujeme na Hodonínsku převozy pacientů na odborná vyšetření, ošetření k odbornému lékaři, do nemocnice, domů po ukon-

čení hospitalizace, vozíme jimi onkologické pacienty na vyšší pracoviště např. do Brna a i jinde po celé republice. Dále pak zajišťujeme převozy rodiček do porodnice, invalidních a imobilních pacientů. Sanitky také slouží k svozu biologického materiálu a zajišťujeme jimi i zdravotnické zabezpečení kulturních či sportovních akcí,“ vyjmenoval ředitel hodonínské nemocnice Antonín Tesařík. Aby byly sanitky, vybavené klimatizací, špičkovou zdravotnickou technikou

včetně nosítek, moderními pomůckami, vakuovými matrace i různými typy dětských sedaček podle věku dítěte, využívány co nejeefektivněji, monitoruje jejich pohyb GPS systém. Sanitky pacientům poslouží ještě letos. Už od července dva nové vozy doplní také vozový park kyjovské nemocnice. Na jejich nákup přitom přispělo už dvaatřicet obcí z Kyjovska a nejbližšího okolí, které zareagovaly na výzvu zdravotnického zařízení. „Během první poloviny letošního roku obce z naší spádové oblasti dohromady poslaly více než tři čtvrtě milionu korun,“ uvedl za Nemocnici Kyjov tisový mluvčí Filip Zdražil. Jen

Město Bzenec přispělo částkou 100 tisíc korun, stejnou částku věnovaly Svatobořice-Mistřín, 91 tisíc korun pak „přisypal do kasičky“ Vracov. Město Kyjov jednu další sanitku nemocnici zakoupilo už vloni na podzim. „Motivace byla jednoznačná. Sanitky slouží pacientům, kteří jsou současně našimi občany. Nové vozy jim při převozu poskytují mnohem větší komfort, i proto jsme takto přispěli už podruhé,“ vysvětlil starosta František Lukl. Kyjovský starosta je jedním z členů čestné rady nemocnice. Právě tento poradní orgán doporučil stanovit výši příspěvku na 20 Kč za 1 občana. **(Rh)**